
Osnovna škola “Rikard Katalinić Jeretov” 

Opatija 

 

Zapisnik 

Sa 4. sjednice Vijeća roditelja 

održane, 28. rujna 2017.  u 18,00 sati  

 

Na sjednici su bilo nazočno 7 roditelja članova Vijeća roditelja, a popis prisutnih 

roditelja je u prilogu Zapisnika.  

Izostanak opravdali: Sanja Car, Božo Barbarić, Romina Alkier, Sanda Grčević, 

Daniela Vučić Kršić, Sanja Katalinić, Martina Katurić, Jadran Rubeša, Rozi Andretić 

Waldowski, Zvjezadana Galotto, Mladen Ostojić, Lovorka Bilajac, Maja Šimunić i 

Zoran Vidas. Nazočni su i članovi Školskog odbora: Sanja Mišović Kalanj, Lara 

Denona, Dragica Rade, Sanja Albaneže, Tanja Sudiskas, ravnatelj škole Fredi Glavan i 

tajnica Sonja Kalafatović. 

Sjednicu je otvorila zamjenica predsjednice Lara Denona. Predložila  je sljedeći  

 

DNEVNI RED 

1. Upoznavanje sa novoizabranim članovima Vijeća roditelja 

2. Upoznavanje sa Školskim kurikulom za 2017./2018. školsku godinu 

3. Upoznavanje sa Godišnjim planom i programom rada škole za 2017./2018. 

školsku godinu  

 

Prvi dio sjednice održan je sa članovima Školskog odbora. 

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen. 

Ad1. Predsjedavajuća sjednicom Lara Denona je pozdravila sve prisutne Zahvalila je 

odazivu roditelja na ovu sjednicu. Pozvala je tajnicu da predstavi nove članove Vijeća 

roditelja, a to su predstavnici 1. razreda:Marija Đurić 1.r.Ičići, Sanja Car, 1.r. 

Veprinac, Kristina Staničić, 1a, Ira Nakrst Erceg, 1b. Roditelji su se predstavili Vijeću. 

Ad2. Predsjedavajuća sjednicom  je pozvala ravnatelja da obrazloži 1. točku dnevnog 

reda. Ravnatelj je izvijestio da je Kurikul dokument koji se nadograđuje duži niz 

godina i obuhvaća projekate koji se provode kao programi i projekti različitosti po 

kojoj ova Škola postaje prepoznatljiva i po čemu se razlikuje od drugih škola. To su 

programi koji su zaživjeli u Školi i nastavljaju se iz godine u godinu. Neki od njih nisu 

samo školski već i nekih drugih institucija koje surađuju sa Školom. Analizirao je 

redom poglavlja koja sadrži Kurikul objašnjavajući pojedina od njih. Naglasio je 

važnost suradnje sa roditeljima i njihovo sudjelovanje u životu i radu Škole. Ravnatelj 

je naglasio da je Kurikul dokument koji se u ostalim dijelovima ne mijenja te da je na 

web stranici Škole dostupan svima i može se uvijek pogledati. O njemu je raspravlja 

Učiteljsko vijeće, Vijeće roditelja,  a donosi ga Školski odbor. Usvojeni dokument se 

dostavlja Ministarstvu znanosti i obrazovanja, Uredu državne uprave u Rijeci i Gradi 

Opatija.                                                                                                                      

Nakon izlaganja o Kurikulu ravnatelj je nastavio sa izlaganjem o Godišnjem planu i 

programu. 

Ad2.  Ravnatelj je putem projekcije prikazao prijedlog Godišnjeg plana i programa 

rada škole za 2017./2018. školsku godinu. Ravnateljev prijedlog Godišnjeg plana i 



programa je prethodno definiralo i utvrdilo Učiteljsko vijeće na svojoj sjednici i 

predložilo Školskom odboru njegovo donošenje. Naslovnica sadrži ilustraciju koja 

predstavlja nešto što je karakteristično i što je obilježilo jednu školsku godinu, a to je 

ove godine arhitektonsko rješenje uređenja škole koje je već na ranijim sjednicama 

predstavljano Vijeću roditelja. Ravnatelj je naglasio da je Godišnji plan i program 

škole opsežan i detaljan prikaz svih aktivnosti i segmenata života i rada škole, te se 

kao takav započinje izrađivati još u prethodnoj školskoj godini, a intenzivno dorađuje 

početkom nastavne godine kada sve strukture škole ugrađuju svoj program u ovaj 

zajednički dokument. Godišnji plan i program je potrebno donijeti do 30.9.2017., te se 

po donošenju dostavlja Uredu državne uprave, MZOS-u i Gradu Opatija.          

Ravnatelj je analizirao  prostorne i kadrovske uvjete rada škole i broj učenika i 

razrednih odjela u novoj školskoj godini. Upisana su dva 1. razreda u MŠ, ali su u 

Područnim školama Ičići i Veprinac formirana po tri čista razredna odjela od 1.-3. 

razreda. Ravnatelj je iznio i podatke o unutarnjem prostoru, te uređenju koje je 

izvršeno radi poboljšavanja uvjeta rada u školi kako u matičnoj zgradi tako i 

područnim školama. Ravnatelj je upoznao prisutne s idejom o mogućnosti zadržavanja 

4. razreda u zgradama gdje su završili 3. razred znači u Voloskom, Veprincu i Ičićima 

kako bi se rasteretila matična škole. Naime, zbog velikog broja razrednih odjela u 

jednoj smjeni teško je izraditi raspored sati. Ponovo je naglasio da je što prije potrebno 

riješiti stambeno pitanje učiteljice u PŠ Veprinac kako bi se prostor službenog stana u 

kojemu stanuje učiteljica mogao prenamijeniti u školski prostor. Ravnatelj je 

analizirao i podatke o investicijskim ulaganjima koji se planiraju kao i onim koji su 

već realizirana. Analizirao je i kalendar rada i plan izleta i ekskurzija sa destinacijama 

koje se planiraju. Vijeće roditelja je jednoglasno podržalo prijedlog da 30.4.2018. i 

1.6.2018. budu nenastavni radni dani. Odluku o tome donosi Školski odbor. Ravnatelj 

je rekao da predloženi datumi školskih izleta najviše odgovaraju programu rada Škole. 

Osmaši idu na ekskurziju odmah u rujnu, jer je to puno prihvatljivije i praktičnije za 

njih. Osim toga, zadnja 3 dana nastave ove nastavne godine osmaši putuju u Vukovar. 

Ravnatelj je analizirao prijedlog programa rada Vijeća roditelja i Školskog odbora. 

Nakon izlaganja ravnatelja predsjedavajuća je  pozvala je na pitanja i primjedbe.  

Iva Linden je postavila pitanje zašto nema tople vode u ženskom wc-u u školi Ičići. 

Ravnatelj je odgovorio da je prošle godine bilo postavljeno isto pitanje i da je on 

pismeno odgovorio da je za uređenje sanitarnih čvorova u područnoj školi potrebno 

učiniti veću investiciju te da sada to nije moguće, ali da će se o tome voditi računa. 

Iva Linden inzistira da ovo pitanje uđe u zapisnik obzirom da još nije riješeno. 

Ilija Kulišić je pitao što je sa ormarićima u hodnicima, da li će se oni još nabavljati. 

Ravnatelj je rekao da se i dalje planira nabava ormarića u hodnicima jer interes za njih 

postoji i dalje. Koordinatorica je Tanja Sudiskas koja je rekla su se oslobodili ormarići 

osmaša te da će se ispitati interes za ormariće i dodijeliti zainteresiranima. 

Lara Denona je postavila pitanje, u ime još nekih roditelja, da li je moguće organizirati 

neki alternativni prijevoz za učenike koji imaju problema sa gradskim prijevozom ove 

školske godine. 

Ravnatelj je rekao da smo upoznati s problemom koji imaju učenici iz Veprinca jer ne 

stižu na autobus u 12,20 sati, pa onim sljedećim moraju pješačiti od Veprinca do 

Zatke. O tom problemu je informiran i gradonačelnik koji je već pokrenuo mogućnost 

rješenja ovoga problema i pregovore s Autotrolejem. 



Adriana Glavan predlaže da se uvede školski autobus kao u OŠ Kostrena gdje ona 

radi. Taj autobus bi prevozio samo učenike. U Kostreni ga plaća općina. Možda bi 

Grad Opatija mogao osmisliti nešto slično. Predlaže da se to u zapisniku navede kao 

prijedlog za organizaciju prijevoza učenika. 

Lara Denona postavila je pitanje da li postoji mogućnost pisanja zadaća i učenja u 

vrijeme nakon nastave između 14 i 16 sati u školi do dolaska roditelja po djecu. To se 

odnosi na starije učenike od 5.-8.r. koji ne mogu biti obuhvaćeni produženim 

boravkom. 

Ravnatelj je odgovorio da čuvanje učenika ili pisanje zadaća ne mogu ući u redovno 

zakonsko zaduženje učitelja. Vidi mogućnost u angažiranju Društva naša djeca. 

Ravnatelj je rekao da je nešto slično postojalo u školi, te da je škola uvijek otvorena za 

ovakve vrste aktivnosti, tim više što su učionice slobodne u popodnevnim satima. U 

tom smislu će razgovarati sa Sanjom Škorić, voditeljicom Društva naša djeca i 

predložiti ovakvu suradnju.                                                                                           

Iva Linden je postavila pitanje da li postoji plan ili alternativna radionica za učenike 

koji ne idu na vjeronauk u prvim satima rasporeda, a roditelji ih dovedu u školu. Ona 

sama ima kćer koja dođe ranije u školu i čeka dok ostali imaju vjeronauk. Ravnatelj je 

rekao da nema zakonske osnove zadužiti učitelje za čuvanje djece za vrijeme nastave, 

a roditelji bi trebali brinuti o svojoj djeci kada po rasporedu ne trebaju biti u školi. 

Učiteljica u PŠ Veprinac Sanja Albaneže je rekla da su ona ili druge učiteljice uvijek u 

školi u vrijeme kada većina učenika ima vjeronauk, te da one brinu o djeci koja su 

potpuno zbrinuta. 

Nije bilo daljnjih primjedbi ili diskusije.  

Dovršeno u  19,05 sati. 

 

Zapisničar      zamjenica predsjednce Vijeća 

roditelja      

Sonja Kalafatović                Lara Denona     

Klasa: 003-08/17-01/01 

Ur.broj: 2156-24-02-17-03 

 

 
 


